

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 1 руб. 46 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 55
(9320)

Среда
10 июля
2013 года

Дорожное строительство

Подъезд к Солянке станет комфортнее

Высокий уровень безопасности и быстроту передвижения автотранспорта к населённым пунктам позволяет обеспечить ремонт дорог.

К радости жителей Солянки и Ищика совсем скоро автодорога от федеральной трассы до Юровского примет облик блестящего новенького асфальтированного полотна.

С 15 июня работниками Уватского ДРСУ ООО «ТОДЭП» ведется активная работа по обновлению данной дороги. Предприятие задействовало десятки единиц техники: автогрейдеры, самосвалы, асфальтоукладчик, экскаватор и другие.

С утра до позднего вечера бригада дорожников из десяти человек ведет работы по выравниванию автогрейдером существующего профиля, обустройству щебеночного основания двумя слоями - нижнего и верхнего с уплотнением, укладке слоев асфальтобетонного

покрытия. Впереди заключительный этап - отсыпка обочин. И через несколько дней дорога, покрытая новеньким асфальтом протяженностью укладки 1450 метров, будет радовать автолюбителей окрестных деревень.

В данный момент Уватским ДРСУ ООО «ТОДЭП» также ведется ремонт подъездной дороги к Осиннику, где запланирован большой объем работ: от демонтажа старого полотна до укладки нового.

Юлия ФИСТИНА
Фото автора



Укладка верхнего слоя асфальтобетонного покрытия.

Спортивное событие

Летний биатлон в Увате

Уват вновь принимает гостей и участников чемпионата и первенства России по биатлону: с 3 по 6 июля на Биатлонном центре имени А.И. Тихонова состоялась розыгрыш комплектов наград в спринте, персьюте и массовом старте.

В летней ипостаси одного из популярнейших видов спорта за победу боролись 50 спортсменов, представлявших десять регионов страны. Нынешние старты - это еще и розыгрыш путевок на чемпионат Европы по летнему биатлону.

Первыми на четырехкилометровой дистанции кроссом ушли мужчины и юниоры - всего 34 спортсмена. Открывавший спринтерскую гонку Александр Сапожников из команды Челябинской области на первом же огневом рубеже лёжа допустил два промаха. Штрафные круги и не самый быстрый бег на дистанции лишили его возможности претендовать на медали.

Зато в авангард вырвались Мурманский биатлонист Александр Качановский и уфимец Виталий Кабардин. Оба спортсмена неплохо преодолели огневые рубежи, допустив всего по две погрешности, и к финишу Александру удалось отыграть у Виталия менее одной секунды.

Также в призовой тройке чемпионата страны по летнему биатлону фигурирует имя новоуральского спортсмена Максима Адиева, ко-

торый финишировал спустя 34 секунды после лидера гонки. Кроме того, в шестерку лучших вошли томский спортсмен Сергей Максимцов, тюменец Сергей Баландин, петербуржец Сергей Зотов.

В рамках первенства России по летнему биатлону (кросс) лидирующие позиции заняли юниоры Георгий Сенников (Новосибирская обл.), Иван Кусакин (Респ. Карелия), Кирилл Комаров (Респ. Башкортостан) - первое, второе и третье места соответственно.

Надо отметить, что юниорская стрельба оказалась на порядок лучше мужской. Так, на счету И. Кусакина, Д. Алекова (Новосибирская обл.) и Д. Николаева (ХМАО-Югра) значится всего по одному промаху. Зато отставание от лидера составило порядка 1-2 минут. Хотя сам победитель российского первенства Георгий Сенников признался, что предпочитает зимние лыжные гонки, на дистанции ему удалось доказать, что талантливый спортсмен способен выигрывать в любых условиях.

В женской спринтерской гонке выступило 16 спортсменок. Первый чемпионский титул летнего биатло-

на завоевала Ирина Кудринская из Вологодской области: стартовав под 6-м номером, биатлонистка с одной погрешностью на огневом рубеже сумела отыграть почти 10 секунд времени на трехкилометровой дистанции.

Второе и третье места достались Александре Валишиной (Пермский край) и Татьяне Казаковой (Респ. Башкортостан).

Среди юниорок достойно проявила себя Лейсан Бикташева (Новосибирская обл. - Респ. Башкортостан): несмотря на четыре промаха на огневых рубежах, бегом ей удалось отыграть более 26 секунд у серебряной призерки спринтерской гонки Татьяны Халиулловой из Саратова. Замкнула тройку лучших Маргарита Ярославская (Саратовская обл.).

На следующий день участникам чемпионата и первенства предстояла борьба за новые медали. Новые комплекты медалей вручались победителям гонки преследования на 6- и 5-километровых

дистанциях для мужчин и женщин соответственно.

Среди взрослых спортсменов первыми вновь финишировали Александр Качановский и Ирина Кудринская - оба биатлониста продемонстрировали лучшую в рамках гонки стрельбу и отыграли у ближайших конкурентов С. Баландина и А. Валишиной более одной минуты.

Замкнули тройку лучших В. Кабардин и Е. Яркова.

Отдельно надо отметить поведение на дистанциях Елены Ярковой (Новосибирская обл.) и Сергея Баландина (Тюменская обл.). Оба спортсмена в первый день уступали конкурентам в скорости бега и качестве стрельбы. Однако второй день чемпионата показал иную картину: биатлонисты не только мобилизовали силы на дистанциях, но и достойно отстрелялись на огневых рубежах.

В юниорском персьюте золотые

медали вновь взяли Г. Сенников и Л. Бикташева. Оба спортсмена заслужили заветные награды буквально своими ногами, а вот стрельба оставляла желать лучшего: 10 промахов у Георгия и 11 - у Лейсан.

Также в тройку лучших вошли П. Шелковников (Томская обл.), Кирилл Комаров (Респ. Башкортостан), М. Ярославская (Саратовская обл.), Е. Хрисанова (Самарская обл.).

Заключительной гонкой чемпионата и первенства России по летнему биатлону в Увате стал массовый старт. На этот раз мужчинам предстояло пройти 6 километров, а женщинам - 5 километров, при этом преодолеть четыре огневых рубежа.

В мужской гонке почти идеально прошел всю дистанцию тюменский биатлонист Сергей Баландин, допустив всего один промах на первой «лёжке». К середине дистанции он намерстал упущенные на штрафном круге секунды, а к финишу отыграл у серебряного призера массового старта Александра Качановского (Мурманск) более четырех секунд. Замыкающим в тройке лидеров стал Виталий Кабардин из Уфы, на счету которого семь промахов.

Среди женщин золотой медалью отмечено выступление вологодской биатлонистки Ирины Кудринской: трижды чемпионка России по летнему биатлону в кроссе заработала четыре штрафа, но успешно намерстала отставание на трассе, причём отрыв от ближайшей конкурентки Елены Ярковой составил почти минуту. Третью ступень пьедестала почета заняла Татьяна Казакова из Уфы.

Пожалуй, самыми многочисленными претендентами на победу стали юниоры: на старт вышли 16 участников.

Лидировал Кирилл Комаров (Респ. Башкортостан) с опережением более 19 секунд. Высшая награда первенства страны досталась ему не только за быстрый бег, но и меткую стрельбу: спортсмен допустил три промаха в стрельбе стоя.

Зато в массовом старте юниорок в цветочной церемонии приняли участие буквально все стартовавшие. Из пяти претенденток на золото первенства России лучше всех справилась с поставленной задачей Маргарита Ярославская, на втором месте финишировала Екатерина Хрисанова, а на третьем - Лиана Хатмуллина.

Владимир НАСЫРОВ
Фото автора



Люди и судьбы

Позднее счастье Ивана Николаевича

Живёт в селе Горнослинкино трудолюбивая и дружная семейная пара - Иван Николаевич Слинкин и Пелагея Петровна Самоловова. «Нам повезло друг с другом, - улыбаясь, делятся они. - Бытует мнение: дом, огород да курочки-несушки». И кажется, нет ничего примечательного в этой простой деревенской чете, вот только Ивану Николаевичу - 80, а его жена всего на год младше.

У них схожие истории: оба давно потеряли супругов, у обоих есть дети, внуки, правнуки. Встретившись 13 лет назад, Иван Николаевич и Пелагея Петровна поняли, как много у них общего...



Пелагея Петровна и Иван Николаевич рассматривают семейные фотографии.

В мае 1933 года в деревне Луговая Слинкина в большой крестьянской семье на свет появился восьмой ребенок, которого назвали простым русским именем Ваня. Через восемь лет, в июне 1941 года, у Слинкиных было уже 11 детей, самой младшей, Галине, к началу лета исполнилось всего два месяца.

И вдруг на еще вчера счастливую и дружную семью обрушились все несчастья разом. Главная из них - внезапная смерть матери. Отец уже несколько лет служил в армии, лишь изредка приезжая домой, поэтому дети остались наедине с трудностями.

Старшей дочери Анисье при-

шлось заменить младшим маму, а зарабатывать на хлеб взялся Павел, которого только благодаря существующим льготам не забрали на фронт. Младшие чем могли помогали старшим, стараясь что есть силы. Восьмилетним мальчиком Иван тоже начал работать: пахал поля на лошадей, работал на тракторных прицепах. А с 16 лет уже трудился на вывозках в леспрохозе.

Отец вернулся домой лишь в 1947 году, целых 11 лет отдав армии: участвовал в Финской и Великой Отечественной войнах. Приехав в родной дом, он так и не женился во второй раз и весь остаток жизни посвятил своим сыновьям и дочерям.

Дети же не стремились быстро

покинуть родное гнездо. Иван, например, до самой армии жил в деревне. Лишь потом уехал в Новосибирск, затем - в Германию, а позже - на Украину, в Мелитополь, где служил в авиационных войсках техником по кислотно-газовому оборудованию самолетов.

После армии Иван Николаевич вернулся в Луговую, выучился на тракториста и стал работать в совхозе. Тогда, в 1957 году, и переехал вместе с семьей в Горнослинкино, устроился комбайнером, срубил добротный дом, где выросли трое его сыновей, а теперь все каникулы гостят внуки и правнуки...

Пелагея Петровна Самоловова тоже всю жизнь трудилась: 20 лет была дояркой, а в молодости работала на лесозаготовках. «В 15 лет я валила лес ручной пилой, раскряжевывала, рубила сучья, - рассказывает она. - Помню, было голодно тогда... Мы работали зимой на Ильгеме, так пока туда дозвезут картошку, она замерзнет в лед. Так и ели мороженую. А хлеб вообще по норме выдавали...»

Испытав столько трудностей в жизни, Иван Николаевич и Пелагея Петровна научились дорожить тихими минутами счастья и покоя, которые подарила им судьба на закате лет. «Без мужа я теперь никуда, - говорит Пелагея Петровна. - Мы оба старые уже, здоровье сдает. Иван ведь 17 лет лесником в лесничестве проработал, охотничал, рыбачил. И все эти годы пешком ходил! Потом еще много лет трактористом в сельхозе был. И работалась весь... Ну а теперь уж у нас одна забота осталась - огород».

Конечно, лукавит Пелагея Петровна: главная забота у них - оберегать друг друга. По одному им пришлось бы трудно, а объединив свои судьбы, они стали крепче, сильнее и, что самое главное, счастливее.

Наталья ГАЙНУТДИНОВА
Фото автора

Единый день профилактики правонарушений

Для соблюдения порядка работать нужно сообща

25 июня состоялось заседание координационного совета по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью.

На территории Уватского муниципального района разработана и действует «Комплексная программа по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью на 2012-2015 годы». Для ее реализации создан оперативный штаб, руководителем которого является начальник ОМВД РФ по Уватскому району Ю.М. Дручинин. Результаты работы ежеквартально рассматриваются на оперативном совещании при руководстве штаба. Всего в 2013 году проведено 3 заседания. При выполнении поставленных программных задач особое место уделяется деятельности участковых уполномоченных полиции и ПДН по обеспечению общественного порядка.

О результатах исполнения программы за I квартал 2013 года рассказал начальник ОМВД РФ по Уватскому району Ю.М. Дручинин. По его словам, общее число зарегистрированных преступлений снизилось на 7,3% - с 82 до 76. Вместе с тем увеличилось число краж на 42% - с 28 до 40.

Говоря о преступлениях, связанных с незаконным оборотом наркотиков, Юрий Михайлович обратил к главам администраций сельских поселений за помощью по выявлению наркотиков растительного происхождения, таких, как конопля и мак. В районе имеются участки произрастания конопли. Совместно с представителями администрации проводились рейды по уничтожению посевов. Такие рейды прошли в Алымке и Ивановке.

Особое внимание на заседании координационного совета было уделено вопросу добровольной сдачи оружия. «Работу необходимо проводить на уровне сельских поселений», - отметил Юрий Михайлович. - Жителям нужно объяснить, что можно сдавать оружие доброволь-

но. При этом производится оплата: за сдачу нарезного оружия - до 5 тысяч рублей, за гладкоствольное - 2 тысячи рублей».

Важным вопросом, который обсудили участники заседания, стало обеспечение общественного порядка и безопасности при проведении мероприятий с массовым пребыванием граждан. В связи с тем, что отдел сотрудников патрульно-постовой службы сильно сокращен, охрана общественного порядка легла на плечи участковых, работы у которых и так немало. В районе на 12 сельских поселений 11 участковых. Поэтому созданные добровольные народные дружины, в частности казачество, непременно должны принести пользу по охране общественного порядка, особенно при проведении массовых мероприятий.

Продолжает оставаться острым вопрос профилактики семейного неблагополучия. Всего на учете в группе по делам несовершеннолетних состоят 26 неблагополучных семей, оказывающих отрицательное влияние на детей. Для решения этой проблемы ведется тесное взаимодействие с органами местного самоуправления, КЦСОН, врачами-педиатрами.

По профилактике семейного неблагополучия выступила директор АУ «КЦСОН Уватского муниципального района» С.А. Триманова, которая отметила, что совместно с работниками ПДН специалисты учреждения выезжают в сёла, школы, встречаются с семьями, проводят различные мероприятия.

В заключение заседания выступили главы Туртасского, Укинского и Горнослинкинского сельских поселений, которые доложили о состоянии профилактики преступности на территориях поселений.

Юлия ФИСТИНА

Праздник

Быть молодым - это значит дерзать!

День молодёжи в России, пожалуй, самый знаменательный и массовый праздник для всех, кто причисляет себя к ряду молодых людей или просто молод и душой, и телом. Ведь молодость - это не просто самый яркий и неповторимый период жизни человека, это ещё и особое состояние души, время поисков и дерзаний, открытий и реализации самых смелых надежд. Именно поэтому День молодёжи отмечают, как говорят современные молодые люди, «драйвово» и весело.

И Уватский район не стал исключением. В День молодёжи, который отмечался 27 июня, в пос. Туртас состоялась концертно-развлекательная программа для тех, кто молод душой. И несмотря на то что небо хмурилось и дул холодный, пронизывающий ветер, народ на празднование Дня молодёжи шел целыми семьями.

Приветственным словом и поздравлением праздничную программу открыл глава администрации сельского поселения Леонид Борисович Шахматов. Он отметил, что именно от сегодняшней молодёжи зависит будущее нашего рай-

она, его благополучие и процветание.

Затем пришло время для награждения. Почетные грамоты и благодарности в честь празднования 20-летия молодежной политики Тюменской области были вручены специалистам АУ ДОД «ЦДОДИМ» П.В. Хрулькову, В.Т. Прохоренко, О.С. Асадовой.

Также были отмечены самые молодые семьи поселка. Для красавиц-невест и богатей-женихов организаторы провели несколько конкурсов, по окончании которых в адрес пар звучали поздравления и были вручены памятные подарки.

Без внимания организаторов не



оставили выпускники 2013 года. Семь звездочек, семь золотых медалистов - гордость не только школы и поселка, но и всего Уватского района, были одарены подарками и теплыми напутственными словами.

Самые сильные и смелые мерились силою в кидании и поднимании гири. Не перевелась еще храбрая молодежь.

Много на празднике было танцевальной и зажигательной музыки, а местные юные дарования радовали зрителей своими лучшими вокальными номерами. Настоящим сюрпризом для зрителей стали выступления артистов из Ивановки и Тобольска.

Ну и, конечно же, не обошлось без традиционной торговли под открытым небом, притягательного аромата шашлыков и зазорных танцев до поздней ночи.

Юлия ФИСТИНА
Фото автора



Селекторная пресс-конференция

Совершенствование системы формирования пенсионных прав

25 июня представители региональных и районных средств массовой информации Тюменской области приняли участие в селекторной пресс-конференции по обсуждению новой пенсионной формулы.

Министр труда и социальной защиты РФ Максим Топилин, статсекретарь - заместитель министра труда и социальной защиты РФ Андрей Пудов и Председатель Правлений ПФР Антон Дроздов представили для широкого обсуждения общественности новую пенсионную формулу и презентовали «пенсионный калькулятор».

С 1 января 2015 года в России предполагается ввести новый порядок формирования пенсионных прав граждан и назначения трудовой пенсии по старости.

Новые правила разрабатываются Министерством труда и социальной защиты РФ в рамках реализации стратегии долгосрочного развития пенсионной системы Российской Федерации, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 25 декабря 2012 года № 2524-р, при участии профильных министерств и Пенсионного фонда России.

«При расчете новой пенсионной формулы особое внимание уделяется страховому (трудовому) стажу. Действующий порядок расчета трудовых пенсий по старости несправедлив к самой экономически активной категории населения, к тем, кто собирается долго вести активную трудовую жизнь», - отметил Максим Топилин.

Сегодня размер трудовой пенсии по старости зависит в первую очередь от объема страховых взносов, которые работодатели в течение трудовой деятельности уплачивают за работника в систему обязательного пенсионного страхования. При

этом длительность страхового (трудового) стажа практически не влияет на размер пенсии. В результате получается, что пенсионные права, которые формируются у работающих граждан, неадекватны обязательствам по выплате им пенсий.

При введении новых правил обязательным остается принцип сохранения пенсионных прав: все пенсионные права, сформированные до даты перехода на новую формулу, фиксируются, сохраняются и не могут быть уменьшены!

«Пенсионный калькулятор» предназначен для расчета условного размера пенсии в ценах 2013 года по действующей пенсионной формуле и формуле, которая в настоящее время разрабатывается Правительством Российской Федерации.

«Пенсионный калькулятор» размещен на сайтах Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации (www.rosmintrud.ru) и Пенсионного фонда Российской Федерации (www.pfrf.ru).

После окончания мероприятия управляющий Отделением ПФР по Тюменской области Алефтина Чалкова ответила на вопросы журналистов региональных средств массовой информации.

Учения и соревнования пожарных

Предупреждение, спасение, помощь!

Большую роль по профилактике предотвращения пожаров играют учения спасателей и соревнования добровольных пожарных дружин. На таких мероприятиях отработываются действия как профессиональных пожарных, так и их помощников: умение работать сообща, правила поведения при возникновении чрезвычайных ситуаций.

24 июня на территории ОМВД России по Уватскому району прошли тренировочные учения 140 ПЧ ФПС ГУ «23 ОФПС по Тюменской области». Мероприятие является ежегодным и, как правило, проводится на базе административных зданий.

Основные задачи учений - взаимодействие органов, находящихся в здании, со спасателями, а также совместная отработка эвакуации персонала, тушение первичными средствами пожаротушения (пожарные гидранты, огнетушители и т. д.).

Согласно смоделированной ситуации очаг возгорания находился на первом этаже помещения площадью 180 кв. м. Причиной возгорания послужило короткое замыкание. Пожару был присвоен 3 ранг опасности.

В мероприятии были задействованы

два звена газодымозащитной службы. Первое звено работало непосредственно на тушении пожара, второе проводило разведку и эвакуацию людей с первого и второго этажей.

«Тренировочное учение прошло успешно, - отметил заместитель начальника ФГУ «23 ОФПС по Тюменской области» Виктор Владимирович Пилюгин. - Мы достигли поставленных целей, уложились по времени. Сотрудники полиции быстро эвакуировались в определенное место. Оперативность и слаженность действий не только спасателей, но и сотрудников полиции помогли сэкономить время и достаточно быстро локализовать очаг возгорания».

Еще одним мероприятием для спасателей стали соревнования по пожарно-прикладному спорту среди добровольных пожарных



дружин. На территории Уватского района такое мероприятие проводилось впервые.

Участниками стали две команды: ДПД Осинниковского и Уватского сельских поселений. Добровольным пожарным необходимо было пройти два этапа: боевое развертывание и эстафету.

По итогам соревнований лучшей оказалась команда из Осинника, она и увезла с собой кубок и грамоты.

Член команды Осинниковского сельского поселения А.А. Булашов в добровольной пожарной дружине не первый год. Ему не раз приходилось принимать участие в тушении пожаров. По профессии Анатолий Алексеевич слесарь, работает в ЖКХ. Как он сам рассказывает, при тушении пожаров его знания в технике очень пригождаются.

Был в жизни А.А. Булашова такой случай. Весной у односельчанина загорелась баня, по стечению обстоятельств помощник профессиональных пожарных проходил мимо. Любимой другой бы растерялся в такой ситуации. Но Анатолий Алексеевич

решил времени зря не терять, подал сигнал - вызвал пожарную команду, затем открыл гидрант, соединил пожарную помпу. Таким образом до прибытия пожарных удалось потушить пожар своими силами.

Подобные соревнования среди ДПД планируют проводить ежегодно, чтобы добровольцы могли продемонстрировать ловкость, быстроту реакции, умение пользоваться мотопомпой, быстро разворачивать пожарные рукава и базовые навыки тушения пожаров.

Нынешние же соревнования показали, что помощники пожарных знают и умеют использовать пожарно-техническое вооружение.

Жаль, что добровольцы из других сельских поселений не смогли принять участие в мероприятии, ведь такие соревнования совершенствуют профессиональное мастерство, выработку психологических и физических качеств, необходимых для работы в экстремальных ситуациях.

Юлия ФИСТИНА
Фото автора



Из почты «УИ»

Благодарим
родителей
за помощь

На родительском собрании, которое проходило в детском саду «Рябинушка» структурного подразделения МАOU «Красноярская СОШ имени Г.Н. Кошарова» 30 апреля, было принято решение: силами родителей воспитанников провести капитальный ремонт погреба для хранения овощей, выращенных на приусадебном участке. Был объявлен субботник.

Дети и работники детского сада выражают огромную признательность тем родителям, которые, несмотря на занятость, не остались равнодушными к жизни нашего дошкольного учреждения.

В субботнике приняли участие как папы, так и бабушки наших ребят. А именно А.А. Белкин, С.Н. Балуев, А.Н. Балуев, А.Г. Бронников, П.П. Токушев, С.Э. Гвоздев, А.П. Шпинев, Г.А. Кузнецов, А.А. Пермяков.

Особые слова благодарности хотелось бы выразить индивидуальному предпринимателю В.А. Белкину за оказанную материальную помощь в виде строительного материала.

Не остались равнодушными мастер участка ООО «Прогресс-1» И.А. Одинцев и Г.В. Потапов (ИППКФХ «Потапов»), выделившие две единицы автомобильной техники.

Руководителем и координатором всей работы был рабочий по двору детского сада А.Н. Злыгостев.

Спасибо вам за помощь многократно,
Спасибо вам за добрые дела,
Мы вам сказать хотим сегодня
Большую благодарность
слова!

Спасибо, надеемся на дальнейшее сотрудничество.

С уважением коллектив
детского сада «Рябинушка»

Каникулы

Космическое путешествие
навстречу приключениям

Многие дети в школьном возрасте хотят стать космонавтами, и педагоги Солянской школы решили подарить ребятам такую возможность.

20 июня 30 детей из летнего пришкольного лагеря «Радуга» отправились в большое космическое путешествие навстречу приключениям и дружному времяпрепровождению. На борту этого веселого корабля два экипажа: «Звездочки» и «Лунатики». В течение трех недель их ожидают развлекательные, познавательные и оздоровительные мероприятия.

В первые дни путешествия юным космонавтам предстояло оформить свои игровые комнаты. Дети изготовили красочные отрядные уголки, где каждый изобразил себя и своих друзей.

Одна из заповедей лагеря гласит: «Экипаж - одна семья», поэтому ребята строго придерживаются этого правила и все задания выполняют дружно.

Каждый день - путешествие по планетам: интеллектуально, сказок, юмора, рекордов, талантов и даже этики. К примеру, на планете подвижных игр с детьми работал вожатый спортсмен Александр Янков. Юноша в лагере проводит различные спортивные мероприятия: космостарты, турнир по мини-футболу, игры на сплочение, спортивные кругосветки.

Чтобы дети смогли отдохнуть, была организована пла-

нета «Мульти-пульти», где их ожидал просмотр мультфильмов, игра на тему «Я - мультиман», а также старая добрая игра «Зов джунглей».

Но больше всего ребята запомнили день влюбленных. Изготовление валентинки - отличная возможность сделать приятное человеку, к которому испытываешь симпатию.

«Большое внимание в лагере уделяется здоровому образу жизни, - рассказала начальник лагеря Е.В. Мокроусова. - Это множество игр на свежем воздухе, тематические беседы «За здоровьем к растениям», «Береги здоровье смолоду!» и, конечно же, «Тропа здоровья», когда дети с большим удовольствием бегают босиком по зеленой лужайке».

Помимо развлекательных мероприятий, в лагере ведется социально значимая деятельность. Созданы бригады юных цветоводов и помощников повара. Одни ребята помогают работникам столовой накрывать на столы и следить за порядком, другие с любовью ухаживают за цветами, растущими на клумбах.

Программа смены получилась очень насыщенной, разнообразной и одновременно познавательной.

Юлия ФИСТИНА
Фото автора



Указанная информация публикуется в целях осуществления государственного контроля за соблюдением стандартов раскрытия информации организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий, осуществляющими деятельность в сфере оказания услуг по передаче тепловой энергии, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 30.12.2009 № 1140.

Полный объем информации, подлежащий раскрытию, в соответствии с законодательством Российской Федерации находится на официальном сайте ООО «Газпром энерго»: www.energo.gazprom.ru. Указанная информация также предоставляется на основании письменных запросов.

Реквизиты ООО «Газпром энерго»

Юридический адрес: 117939, Москва, ул. Строителей, 8, корп. 1
Фактический адрес (он же почтовый): 119526, Москва, просп. Вернадского, д. 101, корп. 3
Тел.: (495) 428-45-60, факс: (495) 428-45-70
E-mail: info@adm.energo.gazprom.ru
Интернет-сайт: www.energo.gazprom.ru
Генеральный директор Артем Викторович Семиколенов
Сургутский филиал ООО «Газпром энерго»
Юридический адрес: Российская Федерация, Тюменская обл., Ханты-Мансийский автономный округ, г. Сургут, ул. Университетская, д. 1
Почтовый адрес: 628418, Российская Федерация, Тюменская обл., Ханты-Мансийский автономный округ, г. Сургут, ул. Островского, д. 16
Тел.: (3462) 36-24-92, факс: (3462) 36-24-84
E-mail: office@suf.energo.gazprom.ru
И.о. директора Сургутского филиала Сергей Михайлович Ракин

Таблица 1

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам регулируемых организаций, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе теплоснабжения (котельные Уватского муниципального района, факт с 01.04.2013 по 30.06.2013)

№ п/п	Наименование показателя	Значение (котельная п. Демьянка)	Значение (котельная п. Туртас)
1	Количество поданных заявок на подключение к системе теплоснабжения	0	0
2	Количество зарегистрированных заявок на подключение к системе теплоснабжения	0	0
3	Количество исполненных заявок на подключение к системе теплоснабжения	0	0
4	Количество заявок на подключение к системе теплоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении	0	0
5	Резерв мощности системы теплоснабжения (Гкал/сутки)	103,84	103,2
6	Справочно: количество выданных техусловий на подключение	0	0

«Ntēlīnēcē āīnōārdnāīīūē oīcāīdnčnīn»
проводит прием абитуриентов
на заочную форму обучения с использованием
дистанционных образовательных технологий
по направлениям бакалавриата (полная/сокращенная
форма):

- «Государственное и муниципальное управление»
(4 года/3,5 года)
- «Документоведение и архивоведение»
(4 года/3,5 года)
- «Менеджмент» (4 года/3,5 года)
- «Педагогическое образование» (5 лет/3,5 года)
- «Прикладная информатика» (5 лет)
- «Психология» (5 лет/3,5 года)
- «Сервис» (5 лет/3,5 года)
- «Туризм» (5 лет/3,5 года)
- «Управление качеством» (4 года)
- «Управление персоналом» (4 года/3,5 года)
- «Экономика» (4 года/3,5 года)
- «Юриспруденция» (5 лет/3,5 года)

по специальности:

- «Таможенное дело» (5 лет)

по направлениям магистратуры
(срок обучения 2 года 5 месяцев):

- «Государственное
и муниципальное управление»
- «Юриспруденция»
- «Экономика»

Информационно-образовательный портал
distance.ru.

Лицензия № 001857 от 20 апреля 2009 года



По вопросам поступления обращаться по телефонам
в Тюмени: 8 (3452) 79-89-28, 8-922-044-79-27.

Не допустить беды

С наступлением летних каникул энергетики Тюменской области вновь просят проявить повышенное внимание к вопросам детской безопасности. Компания «Тюменьэнерго» продолжает реализацию программы по предупреждению и профилактике электротравматизма на территории региона. Вместе с этим специалисты напоминают о необходимости неукоснительно соблюдать все требуемые меры безопасности в целях недопущения несчастных случаев, особенно среди подрастающего поколения.

Специалисты «Тюменьэнерго» в течение нескольких лет проводят для школьников своеобразный ликбез на тему «Безопасное электричество». Детям объясняют значение предупреждающих и запрещающих табличек и плакатов, таких как «Стой, напряжение!», «Не влезай - убьют!». На занятиях энергетики предупреждают ребят об опасности, возникающей при открытии электрощитов, набросе проволоки на провода.

Самая распространенная причина случаев электротравматизма - неосторожность и несоблюдение правил безопасности при нахождении рядом с любым электрооборудованием. Серьезную угрозу для жизни людей представляет электрический ток напряжением 36 вольт и выше. Ток, который может протекать в бытовой электросети, во много раз превышает смертельный. Еще большую опасность представляет энергооборудование, которое может привлечь внимание детей за пределами дома и школы.

Энергетики предупреждают: любой энергообъект является зоной повышенного риска! Взрослые должны объяснить детям, что ток опасен, запретить игры вблизи электроустановок. Детей дошкольного и младшего школьного возраста не рекомендуется оставлять без присмотра.

Недопустимо и крайне опасно:

- делать набросы на провода;
- влезать на опоры линий электропередачи;
- подходить и брать в руки оборванные провода;
- открывать лестничные электрощитки и вводные силовые щиты.

Предотвращение электротравматизма, особенно среди детей, является безусловным приоритетом в работе Тюменьэнерго. В подразделениях филиала «Тюменские распределительные сети», помимо разъяснительной и профилактической работы, также регулярно осуществляется проверка наличия специальных предупреждающих знаков, проводятся мероприятия по недопущению проникновения на энергообъекты.

При обнаружении обрыва проводов, повреждения опор, незакрытых или поврежденных дверей трансформаторных подстанций или электрических щитов, обнаружении сорванных знаков, во избежание несчастных случаев жителей Тюменской области просят незамедлительно сообщить по телефонам: 8 (3456) 39-63-52, 8 (34561) 23-4-14.

Кирпич цокольный - 19,00 руб.
ПОРЕВИТ БП 300 - 235 руб.
Цемент в МКР - 5700 руб.
Металлопрокат в ассортименте -
от 28 000 руб.

Доставка по Увату
и Уватскому району.

Тел.: 8 (3452) 540-690,
8-912-929-99-39.

СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ
с ДОСТАВКОЙ из Тюмени. Тел.: 8-950-500-67-00.

ЭЛЬДОРАДО
СДЕЛАЙ ПОКУПКУ
с 15.05.2013 по 14.07.2013 от 3 000р.
СТАНЬ УЧАСТНИКОМ
РОЗЫГРЫША
20 КОНДИЦИОНЕРОВ!

п. Туртас, ул. Газовиков, 12
тел.: 8 (34561) 2-57-87

Время работы с 10 до 19 ч

Распродажа
СКЛАДА
МЕХОВЫХ
ИЗДЕЛИЙ

Шубы из меха норки и мутона.
Большие скидки на все шубы!

17 июля п.Туртас Дом Культуры

скидки 20% 30% 50%

Поступление
НОВОЙ ЛЕТНЕЙ
КОЛЛЕКЦИИ ТОВАРА
В магазине
КОПЕЙКА

Приглашаем за покупками
с 9 до 19 часов
с. Уват, ул. Буденного, 4.

Магазин «Рыболовные снасти»

- Большой выбор рыболовных принадлежностей!
- Всё, что нужно для рыбалки!

Часы работы: понедельник - пятница -
с 10.00 до 18.00, суббота - с 11.00 до 18.00.
Адрес: с. Уват, ул. Буденного, 4.
По субботам и на рынке пос. Туртас!

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
Заборные столбики
САЙДИНГ - ПРОФИЛИСТ
ВОДОСТОКИ - ТЕПЛОИЗОЛЯЦИЯ
ОТЛИВЫ - ОТКОСЫ

СКИДКИ!!!
РАССРОЧКА
ДОСТАВКА

Банк "Тюменьспрос", лицензия №3216
г. ТЮМЕНЬ, ул. РЕМЕЗОВА, д. 118
(рядом с кафе "Визаж"). Без вывозных.
Т. 25-24-00, 8-982-932-03-12

Магазин «Электрика» пос. Туртас
ПРЕДЛАГАЕТ широкий ВЫБОР

КАБЕЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ:

ВВГнг 2*1,5 - 14 руб. ВВГнг 3*1,5 - 24 руб.
ВВГнг 2*2,5 - 22 руб. ВВГнг 3*2,5 - 32 руб.
СИП 2*16 - 33 руб. СИП 4*16 - 66 руб.

А также: зл. счетчики, ПЗР, ОПС,
УЗО, автоматы и многое другое.
пос. Туртас, ул. Ленина, 25.
Тел.: 8-929-267-45-24.

Поздравляем!

Любимую тещу БАТИНУ Галину Александровну с юбилеем!
Желаю крепкого здоровья, счастья.

Зять.
КАШКАРОВА Артёма, ДЕНИСОВА Александра с днем рождения!

От души мы желаем в этой жизни успеха, Были чтоб все преграды для вас не помеха. Чтобы все начинанья легко продолжались И яркой победой они завершались!

Коллектив АНО «ИИЦ «Уватские известия»

ОТДЫХ
на ЧЕРНОМ МОРЕ
Dón, ãeç èicīī dčcīādīīnč
à Nódralīīnāī
«Maxtravel»:
dīn. Nódrrīn,
óē. Nāđīōāīēlé. 21.
Nīē.: 8 (34561) 25-8-88.

ΕΘΙΒΕΝΨ
Edīnīārdīēīāī
ēdīf -

- Rīrdīf,
- Alēlīācčē,
- Nórdnī,
- Nī+č,
- Edrīnīf

dīē īf.

Уважаемые жители Уватского района!

В ОМВД России по Уватскому району продолжает работу
телефон доверия:
28-1-46.
E-mail: uvatdch@mail.ru.

Реклама в газете **Уватские ИЗВЕСТИЯ** 28-0-67

Объявления

Требуются рабочие по сборке окон ПВХ и корпусной мебели с обучением по месту работы. Тел.: 8-922-268-44-60.

В кафе «Старосельский» требуется бармен-официант. Обращаться в кафе с 10 до 16 часов по будням.

Требуются продавец в пос. Туртас. Тел.: 8-919-942-98-90.

Продам дом в с. Уват (правобережье). Тел.: 8-950-492-05-86.

Продается дом с участком в с. Уват (левобережье), ул. Октябрьская. Тел.: 8-902-629-26-66.

Продаются в д. Уки, ул. Союзная, 7: дом (6х9), баня, гараж (деревянный и металлический 6х3,5), теплица (6х4), огород 40 соток, мебель, машина «ВАЗ-1070» «Москвич», мотор «Вихрь» (2 шт.), стиральная машина «Фея», центрифуга. Недорого. Тел.: 8-922-071-36-61, 23-6-32.

Продается полдома в с. Уват. Тел.: 8-908-866-90-98.

Продается 3-комнатная благоустроенная квартира в центре пос. Туртас (кирпичный дом, 62 кв. м, износ дома 23%). Тел.: 8-904-873-41-45.

Сдаю комнату в г. Тобольске (6 мкр., 47 общежитие) на длительный срок. Тел.: 8-902-620-99-06.

Продается «ВАЗ-2115» (2007 г. в., цвет «млечный путь») в хорошем состоянии. Цена 150 000 рублей. Торг уместен. Телефон: 8-904-877-50-59.

Продам «ВАЗ-21102» (2000 г. в.) в хорошем состоянии. Тел.: 8-952-688-90-43.

Продается «Honda Civic» (2008 г. в.). Тел.: 8-902-620-94-37.

Продается «ГАЗ-52» (будка) в пос. Туртас. Цена 5000 руб. Торг. Тел.: 8-919-935-33-85.

Продается комплект детской мебели. Недорого. Тел.: 8-902-818-17-30.

Продается пилорама ленточная. Тел.: 8-950-798-38-28.

Пассажирские и грузовые перевозки «ГАЗель». Тел.: 8-922-263-76-92.

Ремонт стиральных машин-автоматов, холодильников, кондиционеров. Заправка автокондиционеров. Тел.: 8-922-004-32-55.

Строительно-ремонтные работы с нуля под ключ. Тел.: 8-952-677-88-12.

Строительные и отделочные материалы: с. Уват, м-н «Выбор». Тел.: 8-922-267-91-50.

Памятники любые с установкой. Оградки еще подешевели (пос. Туртас). Тел.: 8-919-935-33-85.

Услуги манипулятора. Тел.: 8-902-620-91-42, 8-902-818-66-65.

Песок намывной 50 т. Цена с доставкой: до с. Уват (правобережье) - 15 000 руб., до пос. Туртас - 14 000 руб. Тел.: 8-904-889-78-88.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ
УЧРЕДИТЕЛИ – Департамент информационной политики Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17 - 0570. Индекс газеты - 54354.
Для детей старше 12 лет.
Телефоны: главный редактор – 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа – 28-0-57 (факс); корреспонденты – 28-0-68; бухгалтерия – 28-0-67 (факс).
E-mail: uvatskie@mail.ru.

Редактор Н.В. КОЛМАГОРОВА
ИЗДАТЕЛЬ – Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия».
Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.
Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.
Ответственность за содержание объявлений несут рекламодатели.
Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия».
Отпечатано в Тобольской типографии. Адрес: г. Тобольск, ул. Аптекарская, 3/5. Заказ 515.
Тираж 2230. Объем 1 печ. лист. Номер подписан в 11.00 09.07.2013 г. (по графику - 11.00).